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&lt;p&gt;&lt;p&gt;Lay (LZW) &#233; um algoritmo de compress&#227;0 de dados sem
perdas, desenvolvido por Abraham Lempel e Jacob Ziv0O 0 bet3650 0 bet365 &#127775
; 1984. A sigla &quot;Lay&quot; significa &quot;Lempel-Ziv-Welch&quot;,0 0 bet3

650 0 bet365 homenagem a seu criador e o cientista de computa&#231;&#227;0 Terry
Welch, que &#127775; desenvolveu uma implementa&#231;&#227;0 eficiente do algo

ritmo.&lt;/p&gt; &lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;O algoritmo funciona construindo uma tabela de cadeias de cara

cteres &#224; medida que 1&#234; a &#127775; entrada. Inicialmente, a tabela co

nt&#233;m apenas as cadeias de caracteres vazias e 0s caracteres individuais. Pa

ra cada caractere lido, 0 &#127775; algoritmo procura a cadeia de caracteres ma

Is longa na tabela que &#233; um prefixo da cadeia de entrada atual e &#127775;

0 0 bet3650 0 bet365 seguida, emite a pr&#243;xima entrada como um par (comprime) Tj T* BT /F1

tualizada adicionando a nova cadeia de caracteres formada pelo prefixo e o novo

caractere.&lt;/p&gt;&lt;/p&at;
&lt;p&gt;&lt;p&gt;O processo continua at&#233; que a &#127775; entrada seja esg

otada, momento0 0 bet3650 0 bet365 que o algoritmo emite o &#250;ltimo par e ter
mina. O resultado &#233; uma sequ&#234;ncia &#127775; de pares (comprimento, ca) Tj T* BT /F1

&lt;p&gt;&lt;p&gt;A descompress&#227;0 funciona basicamente da mesma forma, cons
truindo a tabela &#224; &#127775; medida que 1&#234; a entrada. Inicialmente, a
tabela cont&#233;m apenas as cadeias de caracteres vazias e os caracteres indiv
iduais. Para &#127775; cada par (comprimento, caractere) lido, o algoritmo cons
tr&#243;i a cadeia de caracteres prefixada pelo comprimento lido e adiciona o ca
ractere &#127775; ao final da cadeia. Em seguida, a tabela &#233; atualizada ad

icionando a nova cadeia de caracteres formada.&lt;/p&gt;&lt;/p&at;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&It;p&gt; A din&#226;mica de fluidos, tamb&#233;m conhecida co

Mo mec&#226;nica dos I&#237;quido a. &#233; um ramo da f&#237;sica que estuda o
movimento a-ii,e do fluxode fluir e ou seja: gases E 1&#237;quida? No entanto; essa
&#225;real 0 bet3650 0 bet365 estudo foi considerada uma das a-ii,é mais desafiado
rase complexas na F&#237;sica! Existem diversos fatores com contribuem para dess

a dificuldadeaAl.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Um deles &#233; o fato de que os a-ii.é fluidos s&#227;0 sistemas cont&#23

7;nuo, e isso significa: n&#227;0 h&#225; espa&#231;0s vazio. entre as suas part
&#237;culas? Isso contrasta com a s&#243;lido a-ii,¢ aAu, tamb&#233;m S&#227;0 compos
tos por part&#237;cula discretamentedAu. Como resultado se As equa&#231;&#245;es p
ara descrevem O comportamento dos 1&#237;quidoes foram muito a-1i,é mais complexas
doaue das eaua&#231:&#227:0 ( descritos no desemnenho da s&#243:lida) &It /n& at:



